

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director interino: Antonio Martín Casla
del Adelantado de Segovia, S. L.

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 30 de noviembre de 1972
Año LXXII. — Número 22.063

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-17-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION e IMPRENTA, 41-22-99
Deposito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 5 pesetas

AUDIENCIAS DEL PRINCIPE DE ESPAÑA

La Princesa recibió a la Junta de Damas de Santa Bárbara

Madrid, 30.—El Príncipe de España ha recibido hoy, entre otras, las siguientes audiencias:
—Consejo general del Instituto Social de la Marina.
—Becarios "Príncipes de España", del Instituto de Emigración.
—Junta de gobierno del Instituto de Estudios Políticos.
—Almirante José Yusti Pita, capitán general de la zona marítima del Mediterráneo.
La Princesa de España ha recibido en audiencia a la junta de Damas de Santa Bárbara.—Cifra.

LA BOLSA

Madrid, 30.—La sesión de hoy, jueves, tuvo atisbos de querer mejorar sus cambios, especialmente en el sector eléctrico, pero no pudo, sin embargo, ofrecer una solidez completa, no obstante, el índice general subió en pequeña escala, cotizando, también, estos barrruntos de mejor orientación del mercado.
De un total de 127 clases de valores contratados en renta variable, 68 suben, 39 bajan y 39 no varían.
Índice general de la sesión: 132,94 contra 132,74.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 30.—La nota saliente del día en la Bolsa bilbaína ha sido la falta de brío en la contratación, siendo el volumen de negocio muy reducido y operando con manifiesta desgana.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 30.—La jornada bursátil de Barcelona, se ha desarrollado de nuevo bajo gran igualdad de las fuerzas actantes y aunque el número de avances es netamente superior al de retrocesos, ello ha sido gracias al decantamiento del fiel de la balanza hacia el lado positivo y que quiera, representar una verdadera tónica de firmeza, ya que en el fondo del mercado latía una cierta inseguridad e indecisión operativa.—Cifra.

COMIENZA LA CUENTA ATRÁS DEL APOLO 17

Cabo Kennedy, 30.—Ha comenzado la cuenta atrás para el lanzamiento del "Apolo 17" hacia la Luna, que se efectuará el próximo miércoles (madrugada del jueves en España) y que será la última y, posiblemente, más ambiciosa expedición del proyecto norteamericano de exploración del satélite natural de la Tierra.
La cuenta atrás—en total 104 horas y 30 minutos—comenzó a las 10.30 hora española.—Efe-Upi.

Este dibujo del lugar de aterrizaje del Apolo 17 (círculo oscuro), en la zona de Taurus-Littrow, del Mar de la Luna, muestra el proyecto de las tres "excursiones" proyectadas por Eugene Cernan y Harrison Schmitt

ESPAÑA RECIBIRA DE CANADA EL URANIO NECESARIO PARA SU PROGRAMA NUCLEAR

Madrid, 30.—Acaba de ser firmado en Madrid un importante contrato de suministro de concentradores de uranio entre la empresa canadiense «Denison Mine» y el «pool» de las empresas eléctricas implicadas en proyectos nucleares o con centrales ya en funcionamiento. Este contrato cubrirá las necesidades españolas de uranio hasta el año 1977 y comprende la venta de nueve millones de libras de óxido de uranio, por valor de unos sesenta millones de dólares (unos 3.900 millones de pesetas).—Cifra.

HANOI Y EL VIETCONG PIDEN:

Que EE. UU. firmen el acuerdo de paz en Vietnam



Washington.—El Presidente Nixon conversa con el enviado especial del Presidente Thieu sobre las bases para una pronta paz en Indochina. Henry Kissinger les acompaña. (Telefoto AP-Europa Press)

LA ETA COMIENZA SU LUCHA EN PARIS

Con la explosión de una bomba en una comisaría de policía

París, 30.—«Ya que la «ETA» no puede hacerse oír desde provincias, va a iniciar el combate en París: esto no es más que un comienzo», declaró una voz anónima por teléfono a la prensa de París después del atentado perpetrado esta madrugada, alrededor de las tres de la madrugada ante una de las Comisaría de Policía de París.

EXPLOSION DE UNA BOMBA

A la hora indicada, una bomba hizo explosión delante de la comisaría de policía de La Muette, situada en el barrio dieciséis—una de las zonas residenciales de París—, en el número dos de la calle Bois-Levent.

La explosión causó graves daños materiales en el pasillo de acceso al inmueble donde se encuentra la comisaría e hizo volar por los aires la puerta de entrada del edificio. Los cristales de las ventanas del mismo y de otros edificios a cincuenta metros a la redonda, así como de las ventanillas de un automóvil estacionado en las inmediaciones aparecieron asimismo en pedruzcos.

SIN VICTIMAS

No ha habido ninguna víctima. La policía no consideró necesario proceder a la evacuación del edificio objeto del atentado.

A pocos metros de la comisaría, en un camión aparcado en la calle se había pintado en grandes caracteres las iniciales de la «ETA». Este indicio junto con la llamada telefónica hacen pensar a la policía que el atentado ha sido llevado a cabo por miembros de la organización terrorista.—Efe.

CUATRO DELITOS

Según parece los procesados están acusados cada uno de ellos de cuatro delitos de atentado, tipificados

TAILANDIA

23 muertos y 22 heridos graves en choque de autobús con camión

Bangkok, 30.—Veintitrés personas resultaron muertas y otras 22 gravemente heridas al chocar un autobús, lleno de viajeros, con un camión en el noroeste de Tailandia, según ha anunciado hoy la policía.—Efe-Reuter.

El proceso de los siete autores del motín en la prisión de TARRAGONA

Se pide una fianza de 100.000 pesetas a cada uno de ellos

Tarragona, 20.—Una fianza de cien mil pesetas por daños y responsabilidades así como otras penalizaciones a cada uno de los procesados, se ha solicitado contra los siete autores del motín de la prisión de Tarragona, que tuvo lugar a primeros del presente mes.

Los procesados son el francés René Grandillemén, Ramón Trilla, Pedro Marcos Alava, Simón Argente Villarón, Gervasio Sevillano, Juan Rodríguez «El Bicho» y José Flor Vilella. Hasta el momento los abogados defensores de los procesados son Rafael Nadal Company, de Tarragona, y Angel Camacho Huertas, de Reus.

EL TIEMPO

Madrid, 30.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante las próximas veinticuatro horas habrá chubascos en Galicia y Cantábrico occidental que se extenderán durante la mañana al Duero, Cantábrico oriental y alto Ebro, con posibles chubascos de nieve en la sierra de Guadarrama.
Nuboso con alguna precipitación en el sureste, Levante y Costa del Sol.
Temperaturas extremas de España: máxima de 19 grados en Huelva y Málaga y mínima de cero grados en León.—Cifra.

NAVARRA

Primeras nevadas formales de la temporada

Pamplona, 30.—Las primeras nevadas formales que han caído sobre la zona de Navarra, han sido más copiosas en la sierra de Aralar, junto al monasterio de San Miguel de Excelsis.

En dicho lugar hay una capa de veinte centímetros y con perspectivas de nuevas precipitaciones de nieve, ya que el cielo parece muy cubierto.—Cifra.

LA REINA FABIOLA, de Bélgica, en Valencia

En viaje de carácter privado

Para asistir al funeral y sepelio del marqués de Montortal

Valencia, 30.—A las doce y media de hoy, llegó al aeropuerto de Manises, la Reina Fabiola de Bélgica, en viaje estrictamente privado, para asistir al funeral y entierro del marqués de Montortal.

La Reina hizo el viaje en un «DC-7» de las Fuerzas Aéreas belgas, que llegó anoche al aeropuerto de Barajas, de donde partió esta mañana para aterrizar en Valencia.

La Reina Fabiola asistirá, a primeras horas de la tarde en la capilla del cementerio de Valencia, a una misa de cuerpo presente del marqués de Montortal, José Antonio Núñez-Robres y Rodríguez de Valcárcel, que falleció hace dos días en su residencia de Madrid.

Tras la misa, el difunto recibirá sepultura en el panteón familiar del cementerio de esta capital, de la que es originaria la familia del fallecido.

El marqués de Montortal se hallaba casado con María del Pilar Escrivá de Romaní y Patiño, hija de los condes de Sástago y amiga íntima de la Reina Fabiola, en cuya boda actuó como dama de honor.—Cifra.

Y que dimita el Presidente Van Thieu, de Vietnam del Sur, que torpedea dicha firma

París, 30.—Las delegaciones de Hanoi y del Gobierno Revolucionario Provisional de Vietnam del Sur, en la conferencia de París han pedido en la 168 sesión, celebrada esta mañana en París, de manera conjunta, que los Estados Unidos firmen sin demora los acuerdos convenidos en octubre entre Henry Kissinger y Le Duc Tho.

Aparte de esta declaración conjunta, en la que se especifica que tales acuerdos han de ser firmados tal como se han llevado a cabo y establecido, la señora Nguyen Thi Binh, ha concluido, por su parte, que el presidente Nguyen Van Thieu, debe dimitir porque está tratando de torpedear los citados acuerdos.—Efe.



Nueva Orleans.—Salto de la muerte. Una persona atrapada por el fuego que se extendió por el edificio Raoul Center salta camino de la muerte. El incendio se produjo en los dos últimos pisos del edificio de 16 plantas.—(Telefoto AP-Europa Press)

ULSTER

El IRA ha solicitado el alto el fuego en Irlanda del Norte ya en tres ocasiones

Dublín, 30.—El ala provisional militante del Ejército Republicano Irlandés (IRA) últimamente ha solicitado en tres ocasiones el alto el fuego en Irlanda del Norte, pero las autoridades británicas no han atendido las peticiones, según fuentes dignas de crédito de Dublín.

POR INTERMEDIARIOS

Las solicitudes fueron enviadas durante las dos últimas semanas, por medio de intermediarios, a un consejero del Ministerio británico para Irlanda del Norte, William Whitelaw.

En las propuestas enviadas por el «IRA», se pedía como contrapartida al Gobierno británico que declarara

que estaba dispuesto a intentar la unión de Irlanda, y a ofrecer garantías de que los integrantes de la organización del «IRA» no serían detenidos después de la tregua.

Las autoridades británicas, según las mismas fuentes, no se han manifestado dispuestas a acceder a ambas exigencias.—Efe-Reuter.



DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Calificación provisional para 110 viviendas

En la sala de juntas de la Delegación Provincial del Ministerio de la Vivienda se reunió la Comisión Provincial de la Vivienda...

Se otorgó la calificación provisional a cinco expedientes de viviendas de protección oficial subvencionadas...

Se concedió la calificación definitiva a un expediente de viviendas de protección oficial grupo I...

FARMACIAS DE GUARDIA

Esta noche: Juan Bravo, 31. Frente San Lorenzo, 5.

Ministerio de Industria

DELEGACION PROVINCIAL Segovia

Los efectos previstos en el artículo 10 del decreto 2619/1966, de 10 de octubre...

El funcionario: Unión Eléctrica, con domicilio en Madrid, Velázquez, 157...

Lugar donde se va a establecer la instalación: Desde Boceguillas a Riaza...

Finalidad de la instalación: Alimentar directamente las ampliaciones proyectadas del sector de Riaza...

Características principales: Tensión 110 KV, longitud 14.120 metros...

Presupuesto: 4.972.640 pesetas. Lo que se hace público para que pueda ser examinado el proyecto...

Segovia, 25 de noviembre 1972. Delegado provincial, Angel Lago Ortega.

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA. MAÑANERA: 1.45, Carta de ajuste. 2.00, Apertura y presentación...

HUMOR



La madre me ha dicho: Si lo quieres por los pelos...

Revista GRATIS!! con cheques-compra Nápoles

CORTES

Los gobernadores civiles podrán tomar medidas contra los efectos contaminadores del tráfico

Madrid, 30.—En la sesión de Cortes de ayer que debate el proyecto sobre Protección del Ambiente Atmosférico se aprobaron los siguientes artículos:

Artículo 4.º-1. En los supuestos del párrafo 2.º del artículo anterior el Gobierno, a propuesta de la Comisión Interministerial del Medio Ambiente...

2. Cuando la imposición del uso de determinados combustibles y carburantes repercuta en los costes de productos o servicios sometidos a regulación...

Artículo 5.º-1. Serán declaradas zonas de atmósfera contaminada aquellas poblaciones o lugares en que, aun observándose los niveles de emisión establecidos...

2. La declaración de zona de atmósfera contaminada y la cesación del régimen a ella aplicable, se realizarán por el Gobierno...

Artículo 6.º-1. Las zonas de atmósfera contaminada quedarán sujetas a un régimen especial de actuaciones, que perseguirá la progresiva reducción de los niveles de inmisión...

2. El gobernador civil, previo informe de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos y oídos los Ayuntamientos afectados...

a) La obligación de que en instalaciones fijas, debidamente singularizadas por actividades, empresas, sectores económicos o áreas...

b) La obligación de que en las instalaciones industriales que se determinen se disponga de una reserva de combustibles especiales...

c) La prohibición de instalar nuevos incineradores de residuos sólidos urbanos que no cumplan los límites de emisión especialmente fijados...

d) La obligación de que los generadores de calor que se instalen durante la vigencia del régimen especial...

utilicen fuentes de energía no contaminantes o combustibles especiales y dispongan en todo caso de instalaciones adecuadas para impedir o aminorar la contaminación...

e) La adopción de las medidas necesarias dentro del perímetro afectado para disminuir los efectos contaminantes producidos por el tráfico urbano e interurbano.

f) La aplicación con carácter general de normas más eficaces para la disminución o depuración previa de las emisiones y, en su caso, la más adecuada dispersión a la salida de los focos emisores.

3. El Gobierno podrá, además, prohibir la instalación o ampliación de aquellas actividades que expresamente determine en cada zona.

DICTAMINADO EL PROYECTO DE MODIFICACION DEL CODIGO CIVIL

Madrid, 29.—La comisión de Justicia de las Cortes Españolas ha dictaminado esta tarde el proyecto de ley de bases para la modificación del título preliminar del código civil.

UNIVERSIDAD PAROS EN DISTINTAS FACULTADES de MADRID

Madrid, 30.—El paro académico de profesores no numerarios y de alumnos de la Facultad de Derecho de la Complutense se generalizó ayer...

En cuanto a las Universidad Autónoma, la Facultad de Económicas registra un paro de alumnos que ayer decidieron continuar su actitud...

POSIBLE CIERRE DE LA FACULTAD DE CIENCIAS

Madrid, 29.—Si la actitud del interuptor de clases se agrava, el Decanato de la Facultad de Ciencias de la Universidad Complutense...

REANUDACION DE CLASES EN BILBAO

Bilbao, 29.—Mañana, jueves, se reanudarán las clases en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Bilbao...

ARQUITECTURA DE BARCELONA: NINGUN PROFESOR SERA SUSTITUIDO POR AMENAZAS O VIOLENCIAS

Barcelona, 29.—La dirección de la Escuela Técnica de Arquitectura ha hecho pública la siguiente nota:

PRUEBAS PARA MAYORES

Madrid, 3.—Por resolución de la Dirección General de Universidades e Investigación publicada ayer en el «Boletín Oficial del Estado»...

PRESUPUESTO

Madrid, 30.—La Universidad Complutense tiene para este año un presupuesto de setecientos sesenta y cinco millones de pesetas...

OPOSICIONES BANCO ESPAÑA

Oficiales. 20.000 pesetas mes. Enviamos temas, BANCA PRIVADA: 5.000 plazas. Sin título. GRADUADO ESCOLAR: Es el Bachiller Elemental en un solo examen...

NIXON se reunió con el emisario especial de VAN THIEU

Tratando de eliminar los últimos obstáculos para la paz en VIETNAM

Washington, 30.—El presidente Nixon se entrevistó ayer miércoles con Nguyen Fu Duc, emisario especial del presidente survietnamita Van Thieu...

DECIDIDO A FIRMAR EL ACUERDO ESTE AÑO

Aunque la Casa Blanca no hizo público ningún comunicado después de la entrevista, fuentes cercanas al Gobierno norteamericano aseguraron que el presidente Nixon está resuelto a concluir el acuerdo norvietnamita-estadounidense...

Nuevo gobernador civil de Badajoz

Madrid, 30.—Se nombra gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Badajoz a José Zurrón Rodríguez, por decretos del Ministerio de la Gobernación y de la Secretaría General del Movimiento...

MAS TERREMOTOS EN ITALIA

Ascoli Piceno (Italia), 29.—Otra noche de pánico por el terremoto en la Italia central. En Ascoli Piceno (región de las Marcas) la tierra volvió a temblar ayer en cuatro ocasiones...

Atraco a una sucursal de la Caja de Ahorros de Sabadell

Barcelona, 29.—Alrededor de ochocientos mil pesetas se han llevado dos enmascarados, que han cometido un atraco en la sucursal de Montmelo de la Caja de Ahorros de Sabadell...

Se llevaron 800.000 pesetas

Barcelona, 29.—Alrededor de ochocientos mil pesetas se han llevado dos enmascarados, que han cometido un atraco en la sucursal de Montmelo de la Caja de Ahorros de Sabadell...

REGISTRO CIVIL

7 nacimientos y 10 matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: José Lobo y Alvarez, hijo de José Luis y de María del Carmen; Pablo Moya y Perona, de Pablo y Emilia; María del Carmen Fernández y Herrero, de Juan Carlos y María Magdalena...

Matrimonios: Agustín Cuenca y Zapatera con Ascensión Velasco y García; José-Félix Torrego y Barroso con Florentina Gabriel y Hernanz; Martín García Muñoz con María del Pilar Maroto Postigo...

Firma de la fusión de la empresa Pablo Postigo y la norteamericana Hormel

Tenemos noticias de que hoy se efectuaba en nuestra ciudad la firma de los documentos de fusión de las empresas Pablo Postigo Pascual, de nuestra ciudad, y Hormel, de Estados Unidos...

TORREADRADA Aprobación de las vías pecuarias

Torreadrada.—Por una orden del Ministerio de Agricultura, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», se aprueba la clasificación de las vías pecuarias existentes en este término municipal.

NECESITAMOS DISTRIBUIDORES

en exclusiva, para cada pueblo de Segovia. Producto automovilístico americano nuevo en España. Garantizamos 15.000 ptas. mensuales. Escribir a: MACPP ESPAÑOLA Isla Graciosa, 19. MADRID (34).

Advertisement for ELBE minor 12 television set. Features: no es japonés, ni alemán, tampoco americano. Price: 9990 pesetas. Includes technical specifications like screen size, channels, and power consumption.

Advertisement for CIRCULAR POR LA ACERA. Includes an illustration of a person walking and the text 'Revista GRATIS!! con cheques-compra Nápoles'.

Advertisement for Impresos bien hechos. EL ADELANTADO. San Agustín, 7. Teléfono 2299.

Se presentó el documento sobre relaciones entre la Iglesia y la comunidad política

(Viene de la página 8)
sial. Preocupación misionera, preocupación renovadora, amor a la pobreza evangélica y a los pobres y compromiso político-social, reflexión cristiana, vida de oración y comunión y diálogo con el obispo respectivo. Todos estos puntos se reflejan después, en distintas proporciones sobre las que deberán votar los miembros de la Asamblea.

La tercera parte del documento está dedicada a las líneas de acción de las asociaciones seglares y a las nuevas modalidades apostólicas.

EL COMPROMISO TEMPORAL

Al pasar al capítulo de las pregun-

Obispos, procuradores y Asamblea Sacerdotal de Zaragoza

Un redactor de cierto medio informativo extranjero preguntó seguidamente a monseñor Cirarda si en el aula estaban presentes todos los obispos españoles que son procuradores en Cortes, a lo que el obispo de Córdoba contestó:

—No, no están todos, sé que falta monseñor Guerra Campos, tampoco asiste monseñor Luis Almarcha.

—¿La no asistencia de monseñor Guerra Campos puede deberse a que no tiene derecho a voto?—insistió otro informador.

—No podría decirlo, porque la propia Asamblea se mueve un tanto anormalmente, ya que tiene aprobados sus estatutos pero no sus reglamentos.

Luego vino una pregunta sobre si se había debatido o no el tema de la Asamblea Sacerdotal celebrada recientemente en Zaragoza.

Madrid

No se instalará la escultura de Chillida en el paso elevado

Madrid, 28.—El pleno del Ayuntamiento de Madrid, reunido esta mañana, ha acordado declarar la improcedencia de suspender una escultura de Eduardo Chillida, de un peso aproximado de 10 toneladas, de la estructura del paso elevado Eduardo Dato-Juan Bravo, en base a ciertas consideraciones de orden técnico.

El acuerdo adoptado por el Pleno Municipal señala que el Ayuntamiento está dispuesto a estudiar, incluso, la suspensión de la escultura de una estructura autónoma e independiente de la del puente, teniendo presente en cualquier caso, las sugerencias y orientaciones que en su adopción formule el señor Chillida.

Según señala finalmente el acuerdo, diversos informes técnicos, emitidos por separado, han resaltado la evidencia de que, de llevar a cabo la citada suspensión, implicaría una serie de riesgos determinados para la seguridad del puente, riesgos que la Corporación no está dispuesta a aceptar.—E. Press.

Guía Médica

Odontólogos y Clínicos

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos y enfermedades de la mujer.
Onda ultra-corta, Diatermia Inducida, totermia, Rayos X
Consulta de 11 a 1
Avenida Padre Claret, 12
Teléfono 412222 Sanatorio, 411781

J. GONZALEZ QUINTANILLA
Médico

Pediatra y Puericultor - Rayos X
Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes, previa petición de hora)
Plaza de Franco, 14, 1.º y 2.º pisos, izquierdas. Teléf. 412396. Segovia

J. M. RODRIGUEZ MARTIN
Aparato digestivo - Rayos X
Exmédico de la Clínica «La Concepción», de Madrid
Consulta: Mañanas, de 12 a 2 Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados)
Plaza Conde Alpuente, número 4. Teléfono 411710

MARTIN GOMEZ MERINO
Especialista en psiquiatría y neurología
(enfermedades mentales y nerviosas)
Consulta de 3 a 5 (excepto sábados)
Ezequiel González, 21 - Tel. 415500

FRANCISCO PARDO MONTES
Medicina infantil - Rayos X
De 11 a 1, excepto sábados
Barriluelo, 10, 2.º - Teléfono 421221

J. L. GAONA MORELL
Medicina interna - Rayos X
Electrocardiografía
Consulta diaria de 6 a 8 excepto sábados. Mañanas, previa petición de hora.
Plz. Guevara, 3, 1.º Tel. 413269

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA
Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices
Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos
Servicio de urgencia
Consulta de 10 a 2
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 41-20-88

tas de los informadores, se inquirió del obispo presidente de la Comisión de Apostolado Seglar sobre la orientación en que el documento se expresaba en torno al compromiso temporal de las asociaciones apostólicas.

—No creo que debamos informar sobre ello —dijo monseñor Dorado Soto—, ya que los obispos todavía pueden hacer modificaciones al texto, y puede quedar cambiado, por tanto.

Añadió que este punto ha sido el más debatido, sobre el que se ha recibido mayor número de observaciones. Dijo también que el documento con sus proposiciones se presentaría a votación el jueves por la mañana, siempre y cuando se hubieran podido introducir todas las observaciones episcopales.

Se preguntó después a monseñor Torija, como delegado de la Acción Católica, si para el estudio presentado ante la Asamblea, se había contado con la aportación de monseñor Guerra Campos, antiguo consiliario de la misma Acción Católica.

—Cuando me hice cargo de mi nueva encomienda, me entrevisté varias veces con él. Por otra parte, el cuestionario se envió a todos los obispos, por tanto, también a él.

—No, no se planteó—dijo monseñor Cirarda, tras un momento de duda.

—¿No apareció tampoco el tema en el informe del presidente o del secretario?

—Tocaron todos los temas que han tenido alguna repercusión eclesial desde el último pleno de los obispos.

—Pero, ¿ni siquiera preguntó algún obispo a propósito de la exposición del presidente de la Asamblea sobre ese punto de la reunión sacerdotal de Zaragoza?

—No, no hubo ningún debate, ni se formuló pregunta alguna, ni se discutió tal asunto.

—¿Y no se leyó una carta del cardenal Wright?

Las preguntas sobre monseñor Cirarda en torno a este asunto que parecía pasado, menudeaban desde todos los frentes. ¿Entonces, el informador no puede ir a recoger lo que momentos antes se le decía en la casa de ejercicios de El Pinar, en el sentido de que planteado el tema de la Asamblea sacerdotal de Zaragoza, un obispo pidió explicaciones sobre la soledad en que se había dejado a los sacerdotes reunidos en la ciudad maña? El presidente, cardenal Tarancón, parece ser que abogó por la unidad de todo sacerdocio en España, una vez más.

¿Tampoco podemos ir a recoger la insistencia con que se nos comunicaba extraoficialmente que ha sido designada una comisión especial, integrada por monseñor Cirarda, monseñor González Martín, monseñor Castán Lacma y monseñor Bueno Monreal, a la que se le ha encomendado que hagan cuanto sea posible para llevar al clero español a la unidad? Dejémoslo todo en interrogantes, tras las categóricas respuestas de monseñor Cirarda.

La última pregunta que se ha hecho hoy en la rueda de prensa ha sido ésta:

—Puesto que la Conferencia Episcopal va a determinar en esta sesión la cuantía y distribución de su presupuesto económico para el próximo ejercicio, ¿se sabe ya si tiene intención de publicar sus cuentas, tal como han hecho este año algunas diócesis y comisiones episcopales?

—Yo me alegraría sobremanera que las publicara—contestó el obispo de Córdoba—, porque entonces los obispos tendríamos que hacer exhortaciones a los fieles para que ayudaran a la Iglesia, ya que verían palpablemente que la Conferencia Episcopal es pobre.

LA CARTA DE «LOS AYUNANTES»

Hoy corrian por los pasillos de la casa de El Pinar fotocopias de la carta que un grupo de diez «ayunantes», en favor de la objeción de conciencia, han dirigido a los obispos. La carta da los nombres, profesiones y dirección de los diez firmantes. «Con ocasión de vuestra Conferencia—dice la carta—, un grupo de cristianos hemos decidido practicar un ayuno completo—salvo el agua—mientras dure vuestra reunión. Nuestro gesto no quiere ser de oposición o impugnación, sino de amor paternal.»

Aparte de esta y otras anécdotas por el estilo, el interés principal se centra ya en el documento sobre las «relaciones entre la Iglesia y la comunidad política» que estudian los obispos.

Se trata de un documento de unos cuarenta folios (con firmas tomas de

posición, dialogante y pacificador en las formas», según ha escrito en «ABC» Martín Descalzo, para quien «todo hace pensar que con él se dará un nuevo paso importante en la progresiva independencia de la Iglesia, ya que en él se tomaría postura en temas muy concretos y conflictivos de los últimos años.»

¿Se deberá al contenido de este documento, y a su posible aprobación la no asistencia a la asamblea episcopal, siendo miembro de derecho de la conferencia, la ausencia de monseñor Guerra Campos? Porque, cabe plantearse, si podría un procurador en Cortes dar su aprobación a una postura independentista de la Iglesia con relación al Estado, en la actual situación, y si no será mejor para él quedarse al margen de toda discusión. Es otra pregunta que recojo por haberla captado en la propia sede de la asamblea.—(Escribe FERMÍN CEBOLLA.)

UN GRUPO DE OBISPOS VISITA A MONSEÑOR GUERRA

Madrid, 29.—Un grupo de prelados, miembros de la Conferencia Episcopal Española, acudió esta ma-

ñana al domicilio de monseñor Guerra Campos, que, al menos hasta este momento, no ha asistido a dicha asamblea, según se ha informado a la agencia Europa Press en círculos allegados a la Conferencia Episcopal.

Se ignora el contenido de la entrevista y los nombres de los obispos que acudieron a visitar a monseñor Guerra.

En cuanto a los motivos de la ausencia de éste, la declaración hecha esta mañana por monseñor Cirarda, presidente de la Comisión de Medios de Comunicación Social, en el sentido de que no sabía si monseñor Guerra tenía derecho o no a voto, se interpreta en círculos periodísticos que siguen de cerca el desarrollo de la asamblea, como una de las posibles causas, puesto que resulta poco menos que incomprensible que monseñor Guerra acudiera a la asamblea y no sólo se viera en la situación de preguntar si tenía o no derecho a voto, sino que se le llegara a contestar que no se sabía.—Europa Press

SUCESOS ANCIANA

muerta por un turismo cuyo conductor no tenía carnet

Barcelona, 29.—Una anciana de 81 años de edad, llamada doña Teresa Glauncel Muller, ha resultado muerta a causa de las gravísimas lesiones recibidas al ser atropellada por un automóvil de turismo conducido por P. G. B.

El conductor del coche maniobró éste sin permiso de conducir, ya que a causa del pago de unas multas de cinco días antes. Al parecer, el conductor utilizó el automóvil por haberse comunicado minutos antes del accidente que su esposa se encontraba enferma. Al poco rato de encontrarse con él en dirección a su domicilio surgió el fatal accidente al salir inopinadamente de entre unos coches la anciana.—Cifra.

Daños por el temporal en la cosecha de algodón en Torre-Pacheco

Torre-Pacheco, 30.—En un cuarenta por 100 se calculan las pérdidas ocasionadas por el temporal en la cosecha de algodón, que este año estaba prevista en unos cuatro o cinco millones de kilos.

Junto con el problema creado por la humedad que afecta al algodón, se halla el de la escasez de mano de obra. No se encuentra personal que quiera trabajar en la tarea de recolección pese a que, actualmente, se paga de seis a siete pesetas el kilo recogido.—Cifra.

Aparece un muchacho ahorcado

Barcelona, 29.—En una obra de construcción de una casa en la calle Teniente Coronel Tablas fue hallado el cadáver del joven Jesús Llorente Riveiro, de 16 años, el cual apareció ahorcado, colgando de una viga de la cuarta planta de una obra, mediante cable de electricidad y con las manos atadas a la espalda con cinta de plástico blanca.

El cadáver fue descubierto por el encargado de la obra, quien inmediatamente avisó a la Policía, por lo que intervino en el asunto la Brigada de Investigación Criminal. El cadáver fue trasladado al Instituto Anatómico Forense para la práctica de la autopsia.—Mencheta.

Tres muertos al caer un camión por un precipicio

Santa Cruz de Tenerife, 29.—Un camión cayó por un precipicio de más de 300 metros de altura y sus tres ocupantes resultaron muertos: el conductor, Humberto Chaves Cabeza, de 26 años, y sus acompañantes Juan Medina Ortega, de 14 años y Ramón China Darias, de 13.—Logos.

UN NUEVO TEMPLO ROMANICO, EN PALENCIA, DEL MAS PURO ESTILO

Será trasladado, piedra a piedra, desde un pueblo sumergido

Palencia, 29.—Palencia contará en el año 1973 con un templo del más puro estilo románico. Se trata de la iglesia de San Juan Bautista, del pueblo palentino de Villanueva del Río, la cual, al quedar el pueblo sumergido por el pantano de Aguilar fue desmontada piedra por piedra y traída a la capital palentina, donde quedará ubicada en el lugar conocido por Huerta de Guadian.

En estos días han terminado los trabajos correspondientes a la primera fase de las obras, para los que la Dirección General de Bellas Artes ha contribuido con un millón y medio de pesetas. La segunda fase de las obras dará comienzo en la primavera próxima y su terminación está prevista para antes de que finalice 1973. La iglesia será abierta al culto.—Pyresa.



Todos tenemos algo de Mini.

Seguro que usted ha dicho un piropo alguna vez.
O se ha comprado un calextric con la excusa de que "a su hijo le encantaba".
O ha preferido charlar con los amigos sentado sobre la alfombra del salón, despreciando los mullidos divanes.
Pues bien: Usted tiene algo de Mini.
Porque Mini es un estilo de vivir.

Una manera de moverse libre por el mundo. Una forma de mantenerse joven.
Mini le ofrece, en sus cinco modelos, algo que ningún otro coche le puede ofrecer: Juventud, desenfadado, alegría de vivir.
Además de cuatro amplias plazas, gran potencia y una facilidad de aparcamiento insólita. Algo que muy pocos coches le ofrecen.
Por eso existen tantos enamorados

de Mini en todas las edades y condiciones sociales.
Más de 3.000.000 de usuarios de Mini han sido conquistados ya en todo el mundo.
Y por 87.400 ptas. (i. f.), ¿quién es capaz de resistirse?
Si usted no es uno de tantos, es uno de Mini.
Venga a por el suyo a su Concesionario Leyland Authi.



J. HORCAJO, S.A.

Fernández Ladreda, 13. SEGOVIA

Aquí, todos los DEPORTES

La Delegación Nacional, dispuesta a admitir futbolistas extranjeros

Los jugadores extranjeros volverán a jugar en España sin necesidad de especificar sus pasaportes. La imitación puede considerarse ya un hecho, a pesar de que oficialmente todavía tardará algún tiempo en ser realidad. Los últimos acontecimientos relacionados con los llamados "pasaportes" han puesto sobre el tapete la necesidad de volver a tomar decisiones, a pesar de que existe acuerdo de tener cerrada la inscripción hasta 1974, fecha en que celebrarán los mundiales de México.

La Federación Española de Fútbol se reunirá hoy para tratar por primera vez el enconado asunto de la inscripción y Echevarría, jugadores llegados desde Argentina, con pasaportes expedido en Paraguay. El informe del Ministro de Asuntos Exteriores ha sido negativo, y, por tanto, ninguno de los dos podrá alinearse en la presente Liga. Barcelona y Granada han perdido momentáneamente su baza.

El señor Montal amenazó con poner en marcha a su departamento jurídico caso de que se negase la inscripción a Heredia. Como este hecho se va a producir hoy, habrá que esperar con atención la respuesta barcelonista al caso. Claro que también cabe la posibilidad de esperar a que este complicado asunto tenga derivaciones de otro tipo. La justicia española es probable que tenga que intervenir para tratar de aclarar ciertas manipulaciones.—(De J. García, en "Ya").

SANCIONES

Suspensión por 6, 4 y 3 partidos a jugadores del At. Cuellarano, Nava de la Asunción y Fuentesauco

Sanciones impuestas por el Comité de Competición de la Delegación Provincial en su última reunión: Seis partidos por agresión, siendo reincidente, a Luis Barderas, del Atlético Cuellarano. Cuatro por agresión a un contrario a Mariano Redondo, del Nava. Tres por insultos a Jesús Pablo Sanz (Fuentesauco). Amonestación y multa por juego peligroso a Luis Gómez (Novesia). Por dirigirse al árbitro sin ser capitán de equipo a: Mariano de Francisco (Turégano), Cecilio de Diego (Cantalejo), Isidro Sacristán (Cantalejo), José A. Fernández (Coca) y Angel Zamora (Aguila). Por desconsideración con un contrario a Laurentino Cardiel y Carmelo Olmos, del Bernuy. Por alejar el balón del sitio donde estaba colocado para sacarse una falta a Francisco Gómez (Sanchoñuño). De la jornada anterior, suspensión de un mes en sus funciones a un árbitro. Amonestación a cuatro árbitros por no redactar las actas reglamentariamente. Amonestación y pérdida de sus derechos arbitrales a un colegiado por falseamiento en la redacción del acta.

Fase provincial de los XXV Juegos Escolares Nacionales

Sigue desarrollándose con gran éxito la fase provincial de los XXV Juegos Escolares Nacionales en la capital y provincia, siendo en esta edición donde más centros de enseñanza compiten, 40 en total. Como deportes más sobresalientes podemos destacar el cross, con mucha afluencia de atletas; la pelota a mano, con 18 equipos en el grupo «A» y unas parejas muy igualadas que permiten siga la incertidumbre cuando va a comenzar la segunda vuelta. En baloncesto y balonmano se observa un bajo nivel técnico y no así en fútbol, donde hay equipos muy fuertes. El próximo domingo se celebrará la tercera jornada de cross en el circuito de La Piedad y el campeonato de zona de mismo deporte de Cantalejo.

- 2 I. N. E. M., 5.
3 E. Maestría, 5.
4 Claret, 4.
5 A. del Alcázar, 4.
Pelota a mano infantil:
1 E. Maestría, 6 puntos.
2 I. N. E. M., 6.
3 A. del Alcázar, 4.
4 Claret, 4.
5 Maristas, 4.
Pelota a mano infantil E. G. B.:
1 Villalpando, 6 puntos.
2 Primo de Rivera, 5.
3 Martín Chico, 4.
4 C. Prácticas, 3.
Baloncesto juvenil:
1 I. N. E. M., 6 puntos.
2 Maristas, 6.
3 Claret, 4.
4 Andrés Laguna, 0.
5 A. del Alcázar.
Baloncesto infantil:
1 Maristas, 2 puntos.
2 Claret, 2.
3 I. N. E. M., 2.
4 Pinarillo, 2.
5 A. del Alcázar, 0.

Resultados

Voleibol infantil E. G. B.:
Primo de Rivera, 1; Villalpando, 2.
San José, 2; Martín Chico, 0.
Pelota a mano juvenil:
I. N. E. M., 16; Angel del Alcázar, 22.
Escuela de Maestría, 22; I. N. E. M., 19.

Pelota a mano infantil:
Claret, 22; Maristas, 6.
Escuela Maestría, 22; I. N. E. M., 11.

Pelota a mano infantil E. G. B.:
Villalpando, 22; E. Prácticas, 0.
Martín Chico, 17; Primo de Rivera, 22.

Balonmano juvenil:
Maristas, 11; E. Maestría, 15.
I. N. E. M., 16; A. del Alcázar, 15.

Balonmano infantil:
Claret, 16; Maristas, 7.
A. Alcázar, 12; I. N. E. M., 19.

Fútbol juvenil:
Claret, 4; I. N. E. M. El Espinar, 2.

Fútbol infantil:
I. N. E. M., 3; A. Alcázar, 1.

Baloncesto juvenil:
Maristas, 40; A. Alcázar, 8.
I. N. E. M., 45; A. Laguna, 6.

Baloncesto infantil:
Maristas, 50; A. Alcázar, 11.
Pinarillo, 6; I. N. E. M., 30.

Clasificaciones

Balonmano juvenil:
1 I. N. E. M., 8 puntos.
2 Maristas, 4.
3 Escuela Maestría, 2.
4 Angel del Alcázar, 0.

Balonmano infantil:
1 Claret, 2 puntos.
2 Escuela Maestría, 2.
3 Maristas, 2.
4 I. N. E. M., 2.
5 A. del Alcázar, 0.

Voleibol infantil:
1 San José, 6 puntos.
2 Villalpando, 4.
3 Primo de Rivera, 2.
4 Martín Chico, 0.

Fútbol juvenil:
1 Claret, 4 puntos.
2 A. del Alcázar, 2.
3 I. N. E. M. El Espinar, 1.
4 Escuela Maestría, 1.
5 I. N. E. M., 0.

Pelota a mano juvenil:
1 Maristas, 6 puntos.

BALONMANO

Campeonato provincial de Primera División

Ha dado comienzo en la capital y provincia el Campeonato Provincial de Primera División, en el que participan ocho equipos: Acueducto, Santa Bárbara, Villedado, Fuenterrabollo, Imperio OJE, Hucha, O. A. R. y Calasancio.

Los encuentros que este año van teniendo lugar se juegan los de la capital en el pabellón deportivo y en el campo de balonmano de Baterías, siendo los de Villedado y Fuenterrabollo disputados en la pista polideportiva de los citados municipios.

Hasta hoy se han jugado los siguientes partidos:
Fuenterrabollo, 13; Acueducto, 18.
Calasancio, 14; Imperio OJE, 20.
Santa Bárbara, 25; O. A. R., 7.
Acueducto, 14; Santa Bárbara, 11.
Villedado, 8; Fuenterrabollo, 20.

Clasificación

- 1 Acueducto, 4 puntos.
2 Santa Bárbara, 2.
3 Imperio OJE, 2.
4 Fuenterrabollo, 2.
5 Calasancio, 0.
6 Villedado, 0.
7 O. A. R., 0.
8 Hucha, 0.

Para esta semana se disputarán los siguientes partidos:
Sábado, 7,30 tarde, pabellón deportivo, Imperio OJE-Hucha, 8,30, Acueducto-Villedado.

Domingo, 12,30 mañana, en Fuenterrabollo, Fuenterrabollo - Imperio OJE, 12,30 mañan, en colegio Primo de Rivera, Hucha-O. A. R.

PRIMERA CATEGORIA PROVINCIAL DE VALLADOLID

Resultados

- Olmedo, 0; At. Peñafiel, 0.
Traspinedo, 2; Pedrajas, 4.
Cabezón, 8; Pozaldez, 0.
Medina Oje, 3; Roalzo Zaratán, 1.
Tudela, 6; Castrodeza, 2.
At. Tordesillas, 2; Cuéllar, 4.

Clasificación

J	G	E	P	F	C	Puntos
Olmedo	7	5	2	0	16	4
Cuéllar	7	5	1	1	21	9
At. Peñafiel	7	4	3	0	17	8
Cabezón	7	3	2	2	15	8
Tudela	7	3	2	2	14	10
Medina	7	3	2	2	12	10
Pedrajas	7	3	2	2	13	8+2
R. Zaratán	7	3	0	4	13	6
Tordesillas	7	2	4	1	11	6-3
Castrodeza	7	1	2	4	8	20-4
Pozaldez	7	0	2	5	3	22-4
Traspinedo	7	0	1	6	6	18-1-7

SEGUNDA CATEGORIA PROVINCIAL (Grupo primero)

Resultados

- Olmoñada, 0; Luguillas, 1.
Montemayor, 1; Alcazarén, 2.
Campaspero, 3; Portillo, 0.
U. D. Valbuena, 0; Quintanilla, 0.
C. O. Católico, 4; Matapozuelo, 0.
Hornillos, 3; Cogeces, 4.
La Pedraja, 3; At. Laguna, 1.

Clasificación

J	G	E	P	F	C	P.
C. O. Católico	5	3	2	0	15	5
Matapozuelos	5	4	0	1	23	8
Campaspero	5	3	2	0	12	6
Cogeces	4	3	1	0	14	6
Alcazarén	5	2	3	0	12	7
Luguillas	5	2	2	1	5	6
La Parrilla	4	2	1	1	7	5
Portillo	5	1	2	2	8	4
La Pedraja	5	1	2	2	6	4
Montemayor	4	1	1	2	7	3
Olmoñada	4	1	2	5	6	3
U. D. Valbuena	5	0	3	2	7	3
Hornillos	5	1	0	4	6	5
S. Quintanilla	5	0	2	3	2	3
At. Laguna	4	0	0	4	6	19

CAMPEONATO PROVINCIAL DE FUTBOL

BERNUY DE PORREROS, 1; MONTERESMA, 0.

La sorpresa de la jornada ha surgido en este encuentro en el que, bien los muchachos del Bernuy han demostrado una sensible mejora en su juego, sobre el pronóstico que se pensaba en que el Monteresma perdería la imbatibilidad y con la cabeza de la clasificación. El único tanto del encuentro se produjo en el minuto 27, siendo su autor Carmelo. Destacaron por el Bernuy, Ernesto, Ernesto, Gilarranz y Del Oso. Por el Monteresma, Joaquín y Miguel Angel.

Arbitró el señor Otero Calvo, que tuvo una buena actuación. Formó el equipo:

Monteresma: Tapias; Pascual, Melero, J. Francisco; Joaquín, Benito, Miguel Angel, Benito, Navarro, J. Javier y Paulino (Hípido).

Bernuy: Del Oso (Jaime); Román, Agustín, Gilarranz; Roberto, Benito (J. Vicente); Ernesto, Alfredo, Carmelo, Laurentino y J. Luis.

CHANE, 5; FUENTESAUICO, 2.

Asaca calidad de juego motivado particular por el aire y el frío. La nota principal fue el abultado número de goles conseguidos. Dominó más el equipo vencedor que el de por mediación de Laguna. En el minuto 20, Doroteo hace el segundo; Teodoro, en el 32 acortaría distancias, realizando la primera parte con resultado de 2-1. En la continuación, de nuevo Doroteo (2) y Modesto marcaron los tantos locales, Vega el segundo visitante.

Destacaron, por el Fuentesauico, José Luis, y por el Chañe, Teodoro y Félix.

Arbitró el señor Torquemada, que tuvo bien, alineando así a los equipos:

Fuentesauico: Villar; Antonio, Juan (Benito), Jesús Pablo; Luis, Roberto, Mariano, Vega, Cuéllar, Teodoro y José Luis.

Chañe: Antonio; Mariano, Félix, José Luis (Fernán); Laguna, León, Boal, Rafael, Monedero, Muñoz y Doroteo.

AT. CUELLARANO, 2; NAVA ASUNCION, 1.

El viento, el peor enemigo de cualquier equipo. El Atlético domina más en la primera parte y obtiene su primer tanto en el minuto 25 por mediación de Octavio. Con este resultado de 1-0 terminaría la primera parte. En la continuación el Nava consigue el dominio. Fruto de ello el tanto logrado por Carmelo en el minuto 15. Los locales lograron el triunfo en el minuto 35, por mediación de Quiza, de gran disparador fuera del área, destacando el jugador de Gilbaja por el Cuellarano, siendo Carmelo y Ortega los autores del encuentro.

Arbitró el encuentro el señor Hernández que estuvo muy bien, formando el equipo:

Cuellarano: Escrivano; Mariano, Cecilio; Jesús, Felipe; Carmelo, Cuellarano, Justino y Jesús.

Navarra: Fernando; Santia, Gilbaja, Mariano; Martín, Quintanilla (Marcos), Jesús, José, Muñoz (Barderas).

ZAMARRAMALA, 3; EL ESPINAR, 1.

que el terreno de juego se

encontraba en pésimas condiciones, el partido resultó bastante entretenido. La primera mitad terminó sin que se moviera el marcador. En la continuación el Zamarramala resuelve un saque indirecto dentro del área y marca su primer tanto. Su autor, Mariano. Alberto en una internada hizo el segundo gol, siendo Yubero el que obtuviera el último tanto de su equipo. El del honor visitante lo consiguió Teodoro. Destacaron por el Espinar Teodoro y Domingo. Por el Zamarramala, Mariano, Yubero y César. Arbitró el señor De Miguel que tuvo una buena actuación.

Dos hermanos, ingleses, ganan más de 75 millones de ptas. en las quinielas

Londres, 29.—Dos hermanos, Terry y Stanley McAndrew, han ganado un total de 75.204.675 pesetas en las quinielas correspondientes a la última jornada de fútbol inglés. Inviertieron solamente 50 pesetas en adquirir el boleto.

LA QUINIELA

Según la vemos para la próxima jornada:

- 1 R. Madrid - Español 1
2 Betis - At. Bilbao 1
3 Oviedo - R. Sociedad 1 x 2
4 Valencia - Málaga 1
5 Coruña - Celta 1 x 2
6 Zaragoza - Castellón 1
7 Granada - Gijón 1
8 Barcelona - Las Palmas 1
9 Búrgos - At. Madrid 1 x 2
10 Hércules - Murcia 1
11 Tarragona - Santander 1 x
12 Pontevedra - Córdoba 1
13 San Andrés - Sevilla 1
14 Osasuna - Elche 1 2

EL TWENTE derrotó a las Palmas por 3-0

Enschede (Holanda), 29.—El equipo de fútbol holandés Twente venció hoy por tres goles a cero al equipo español Unión Deportiva Las Palmas, en encuentro valedero para los octavos de final de la Copa de la U. E. F. A.

El primer gol fue marcado por Castellanos en su propia puerta, en el minuto diecisiete. El segundo gol fue conseguido por Willy Van Der Kerghof, en el minuto 29, y el tercero y último, por Pahlplatz, en el minuto ochenta.

Arbitró el polaco Stodecki, que estuvo mal y casero. Concedió un gol al equipo holandés, el segundo, marcado por Willy Van Der Kerghof, en fuera de juego, que fue decisivo en la marcha del partido.

Las Palmas sacó la siguiente alineación: Cervantes; Martín, Hernández, Noli; Trona, Castellanos; Fernández, Páez, Soto, Germán, Miguel Angel.

Copa de Europa de Campeones de Liga

Ajax de Amsterdam, 3; Cska de Sofía, 0 (primer partido, 3-1).

Copa de la U. E. F. A.

Encuentros de ida (los de vuelta se jugarán el día 13 de diciembre próximo):
Ararat Erevan, 2; Kaiserlautern, 0.
Colonia, 0; Borussia Moenchenglan Bach, 0.
Tottenham Hotspurs, 2; Estrella Roja, 0.
Twente Enschede, 3; U. D. Las Palmas, 0.
Ofk de Belgrado, 0; Stara Zagora, 0.
Oporto, 1; Dynamo de Dresde, 2.
Vitoria Setúbal, 2; Inter de Milán, 0.
Dynamo de Berlín, 0; Liverpool, 0.

Las alineaciones fueron estas:
El Espinar: Domingo; Ramírez, Gregorio, Martín (Olalla); Estévez, Ramos; Luis, Juan Manuel, Santos, De las Heras y Jesús.
Zamarramala: Martín; Gabriel, César, Doroteo; Guizarro, Sanz (Alberto); Juan María, Mariano, Isaac, Rincón y Yubero.

SEPUVEDA, 1; AYLLON, 1

Encuentro en el que el Sepúlveda se vio merchado de ocho de sus titulares. El encuentro fue de mala calidad. El Ayllón consiguió su tanto en un disparo desde fuera del área, igulando el marcador el equipo local al botarse una falta. Por el Ayllón se distinguieron su central, el interior derecho y el interior izquierdo. Por el Sepúlveda la defensa izquierda, el interior del mismo lado así como el extremo zurdo.

Actuó de juez de la contienda el señor Tapias, que lo hizo con acierto.

NOVESIA, 4; O. A. R., 0

Claro y rotundo dominio del Novesia. El primer tanto lo hizo Laureano en su propia meta a los cinco minutos. A los diez Páez hizo el segundo y en el treinta y cinco Luis el tercero con el que se llegaría al descanso. El definitivo 4-0 lo materializó Luis en el minuto 83.

Destacaron por el Novesia, Luis y por el O. A. R. la voluntad de todos. Dirigió este encuentro el señor Herrera Vela falto de experiencia. Alineó así a los equipos:

O. A. R.: Saturnino Velasco, Cecilio (Alfonso), Mateo; Laureano, Máximo; Moreno, Francisco (Manuel); Alberto, Rivilla y Sen.

Novesia: Carlos; Aguado, Julián, Gabriel; Máximo, Berzal; Maroto, Páez, C. Sanchidrián, Luis y Rincón (Zazo).

SPORTING RIAZANO, 5; AGUILA, 0

Partido de nivelación de fuerzas durante los primeros veinte minutos, pese a lo cual es el Riazano el que, había marcado su primer tanto a los ocho minutos por mediación de Antonio, que sería el único de la primera fase. En la reanudación, el juego es de bastante calidad. Moral hace el segundo a los cincuenta y un minutos, siendo Idiáñez el que marca el tercero en el minuto 65. Y el propio Idiáñez en los minutos 80 y 88 cerraba la cuenta. Sobresalieron por el Riazano, Teodoro y Roberto. Por el Aguila, Felipe y Matesanz. Arbitró el señor Gil Migueláñez, que no encontró dificultades en su cometido. Formó así a los equipos: Aguila: Hilario Eusebio, Francisco, Mariano; Melero, Demetrio (Aragón); Zamora, M. Melero, Felipe, Antonio y Pedro (Jesús).—Riazano: Pedro; Jesús, Valentín, Roberto; Santoyo (Eusebio), Guizarro; Moral, Vervel, Roberto, Antonio y Teodoro.

VALLELADO, 2; SANCHOÑUÑO, 2

Tarde soleada aunque con viento y mucho frío. Los minutos iniciales corresponden a la mejor calidad de los de Villedado, pero el fuerte viento hace que los restantes minutos hasta la consumición de los primeros cuarenta y cinco minutos el Sanchoñuño fuerce las áreas defensivas locales. El Sanchoñuño se adelantó con dos tantos en este tiempo obra de Mariano, en sendos disparos desde fuera del área. Como el viento no cambió, la segunda mitad la jugó el Villedado con él a su favor. Su dominio fue insistente pero desordenado debido al mal control del balón y porque el Sanchoñuño se encerró en su parcela a cal y lodo.

Acortó distancias el Villedado por medio de José Luis al tirar desde lejos sorprendiendo al portero. El tanto del empate se consiguió en el minuto 44, siendo su autor Del Ser. Por el Villedado, todos con mucho entusiasmo y gran pundonor pero algo indecisos en el área. Por Sanchoñuño, Acebes, Mariano y Adolfo, así

como la buena defensa que fraguó. Arbitró el señor Cabrera, que estuvo bien, formando así a los equipos Sanchoñuño: Fernando; Acebes, Herminio, Juan José; Madroño, Adolfo; Francisco, Mariano, Gonzalo, Juan M. y José Luis. No hizo cambios.—Villedado: Alfonso; José Antonio, José Luis, Tomás; Mariano, Lucio; Eloy, Francisco, Cuéllar, Marcos y Gaspar. Minuto 46, Del Ser por Cuéllar.

BETIS-AT. BILBAO, el domingo, por TVE

Madrid, 29.—Televisión Española tenía previsto televisar el próximo domingo día 3 el encuentro de fútbol entre el Valencia y el Málaga. Según ha comunicado hoy, este partido no será televisado y en su lugar se ofrecerá el que disputarán en el estadio Benito Villamarín, de Sevilla, el Real Betis y el Atlético de Bilbao.

TENIS

Orantes y Gimeno, derrotados ayer en el torneo "Master"

Barcelona, 29.—El rumano Nastase ha conseguido su segundo victoria en el torneo "Masters" de tenis, al ganar a Hewitt por 6-4 y 6-4, en el primer partido de la sesión de esta tarde, disputado en el Palau Blau Grana.

Orantes por su parte ha sido derrotado por el norteamericano Gorman, por 6-3 y 6-4. El español, reverso de la medalla de su actuación del martes, ha tenido un mal día, siendo en todo momento inferior al norteamericano.

El estadounidense Jimmy Connors venció al checo Jan Kodes por 6-4 y 6-3.

En el último encuentro de la noche, el norteamericano Stan Smith venció al español Andrés Gimeno por 6-2, 3-6 y 6-3.



muchas gracias por haber colaborado en la lucha contra incendios forestales

ICONA

INSTITUTO NACIONAL PARA LA CONSERVACION DE LA NATURALEZA

Enfriadores de botellas
Arcones congeladores
Servicio técnico

R. Sastre

Talleres Polígono Industrial
Teléfonos 420340 - 424449

COMUNIDAD EUROPEA

Aprobado un proyecto de mandato de negociación con España

Por la Comisión Ejecutiva de la CEE

Con vistas a las bases de la nueva política global mediterránea

Incluye concesiones agrícolas y zona de libre cambio industrial

Bruselas, 29.—La Comisión Ejecutiva del Mercado Común aprobó ayer en Bruselas un proyecto de mandato de negociación con España que incluye el establecimiento de una zona de libre cambio industrial y concesiones agrícolas.

El documento aprobado hoy por la Comisión Europea es el que le fuera encargado semanas atrás por el Consejo de ministros de la CEE a la Comisión para el establecimiento de las bases de la nueva política global mediterránea de las Comisiones Europeas.

La Comisión aprobó, asimismo, un mandato de negociación para Israel y otros dos países mediterráneos.

La decisión tomada hoy en el

edificio Berlaymont, de Bruselas, por la Comisión Europea, será presentada próximamente al Secretariado del Consejo de ministros de la CEE y éste, a su vez, la presentará al Consejo de ministros de Asuntos Exteriores, que deberá estudiar dicho proyecto de mandato, discutirlo y, una vez aprobado, entregárselo de nuevo a la Comisión para que ésta inicie las negociaciones con los países interesados.—Efe.

No podemos admitir que el sector agrario reciba un trato desigual

Discurso del ministro de Agricultura en la clausura del Seminario Cooperativo Agrario

Madrid, 30.—«No podemos admitir que se sigan manteniendo las diferencias existentes entre los diversos sectores y que el agrario reciba un trato desigual en comparación con los demás», ha afirmado el ministro de Agricultura, don Tomás Allende y García-Báxter, en la clausura del II Seminario Cooperativo Agrario, celebrado ayer en el gran salón de la Casa Sindical, ante más de dos mil representantes de las cooperativas campesinas.

El acto estuvo presidido por los ministros de Agricultura, don Tomás Allende y García-Báxter, y de Relaciones Sindicales, don Enrique García-Ramal.

El presidente de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, don Domingo Solís Ruiz, resumió las principales conclusiones del seminario.

El campo necesita una ley de cooperación propia

Por su parte, el señor Mombiedro de la Torre, presidente de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos, manifestó que el campo necesita una ley de cooperación propia y que los 300.000 millones de pesetas del valor de la producción agraria española deben ser comercializados por quienes los producen: los campesinos.

El señor Caballería, director de la Obra Sindical de Cooperación, señaló que los temas tratados en el seminario interesan grandemente al millón y medio largo de campesinos

Parece que no habrá aumento de precios en los automóviles

Madrid, 29.—No ha sido aprobada ninguna resolución que permita el próximo aumento de precio de los automóviles en la reunión celebrada el pasado lunes por la subcomisión de precios, según se informa en fuentes competentes. Últimamente habían circulado rumores en este sentido pero hasta ahora no se ha presentado ninguna solicitud por considerarse que en fecha próxima se firmará un convenio de precios entre el sector correspondiente y el Ministerio de Comercio.

Se ha aprobado, en cambio, un aumento de precio para el nuevo modelo de Chrysler España, S. A., el Simca-1.200 GLS, que contiene sustanciales mejoras respecto al modelo actual y que será presentado a los medios informativos en Palma de Mallorca en los primeros días de diciembre.—Europa Press.

Logrado el desarrollo de células humanas en un tubo de ensayo, en EE. UU.

Entre las conseguidas hay algunas cancerígenas

Washington, 29.—Cinco científicos norteamericanos revelaron que han logrado el cultivo y desarrollo de células humanas en un tubo de ensayo, informa la agencia Efe. Este logro facilitará el estudio del proceso por el que las células crecen y se multiplican. Entre las células que han logrado cultivar y desarrollar hay células de cáncer.

El descubrimiento podría conducir a la modificación del proceso de multiplicación de esas células cancerosas, lo que significaría un mé-

todo de curación del cáncer. El anuncio del logro científico lo hicieron en Washington cinco científicos del Instituto Norteamericano de la Salud, los doctores Richard Knazek, Pietro Gullino, Peter Kohler, Robert Detrick y William Kindwell.

Aparte del avance que podría representar en la investigación para la cura del cáncer, el logro de los científicos norteamericanos permite fabricar grandes cantidades de células para el estudio en laboratorios, desarrollar virus con

los que extraer vacunas o para conseguir hormonas o cualquier otra clase de «reguladores naturales» que produce el organismo y que muchas personas necesitan por producirlos en cantidad y proporción insuficiente.

De hecho, los cinco investigadores ya han logrado extraer de células cancerosas que han desarrollado—de las células de coriocarcinoma, o cáncer de la placenta—una hormona utilizada para hacer fértiles a mujeres estériles la «gonadotropina coriónica humana».—Efe.

Del 4 al 7 de diciembre asamblea nacional de trabajadores de la Construcción

Madrid, 30.—«El principal objetivo de la Asamblea Nacional de la Construcción, que se celebrará del 4 al 7 de diciembre, y a la que asistirán más de 700 trabajadores del sector, es oír la voz del trabajador y permitir que este amplio colectivo laboral que agrupa a más de un millón de sindicados haga acto de presencia en la realidad laboral del país», dijo ayer el presidente del Sindicato Nacional de la Construcción, señor Pérez Olea, en el acto de presentación de la citada Asamblea a los medios informativos.

agrupados en las 14.000 cooperativas agrarias españolas.

HABRA LAS MEDIDAS QUE PRECISE LA POLÍTICA GANADERA

A continuación hicieron uso de la palabra los dos ministros.

El señor Allende y García-Báxter trató también de las fluctuaciones de precios en el ganado vacuno y aseguró que nada cambiará en la política ganadera del Ministerio de Agricultura ni en las regulaciones establecidas a través del F. O. R. P. P. A. «En este aspecto tenemos—subrayó—un porvenir claro y se dictarán todas las medidas que precise el desarrollo de la política ganadera».

NO QUEREMOS QUE EL PERJUDICADO SEA EL AGRICULTOR

«No desconocemos los temores ni los problemas, unos normales y otros menos, que se le plantean al campo en general—dijo en su discurso el ministro de Relaciones Sindicales, Sr. García-Ramal. Seguimos paso a paso eso tan importante de los precios y no queremos que su contención y las medidas que amparan ésta se traduzcan en que el perjudicado sea el agricultor».—Cifra.

ASAMBLEA EPISCOPAL

Se presentó el documento sobre relaciones entre la Iglesia y la comunidad política

Madrid, 29.—Los obispos españoles, reunidos en el XVII Pleno de la Conferencia Episcopal, estudian ya el documento-base elaborado sobre las relaciones entre la Iglesia y el Estado, o, para decirlo con palabras de monseñor Cirarda, obispo de Córdoba, «relaciones entre la Iglesia y la Comunidad política».

RUEDA INFORMATIVA

A la una de la tarde comenzaba la rueda informativa sobre las sesiones de la Conferencia, en la que ha intervenido el citado obispo de Córdoba, como presidente de la Comisión de Medios de Comunicación Social; el obispo de Guadix, monseñor Dorado Soto, como presidente de la Comisión Episcopal de Apostolado Seglar, y el obispo delegado de esta Comisión para la Acción Católica, monseñor Torija.

En primer lugar el padre Cunill, director de la oficina de información de la Iglesia, dio cuenta de que la Comisión Episcopal de Liturgia había presentado a consulta de los obispos la siguiente cuestión: Si se realizan o no en las distintas diócesis españolas las condiciones que el documento de la Sagrada Congregación del Culto Divino indica para que se pueda dar la absolución colectiva. La respuesta, más adelante.

LA PONENCIA DEL APOSTOLADO SEGLAR

Seguidamente, el obispo Dorado Soto dio cuenta de la ponencia presentada por la Comisión que preside, elaborada con distintas aportaciones de la base del apostolado seglar en España, que ha llegado a los obispos acompañada de una serie de documentos relativos al tema al objeto de que dispongan de exhaustiva documentación para el estudio de

aquella. La ponencia consta casi de un centenar de folios, y ha sido resumida en un documento-síntesis, de poco más de quince, con el apéndice de una serie de conclusiones o proposiciones, que la Comisión Episcopal de Apostolado Seglar somete a la consideración de los obispos, y que en su momento serán votadas.

Este segundo documento reducido fue examinado por los ocho grupos de obispos en que se ha dividido la

Legitimación de funcionarios para que se informen en materia de precios

Madrid, 30.—La Dirección General de Comercio Interior podrá legitimar para el ejercicio a funcionarios de la Administración del Estado no dependientes del Ministerio de Comercio y a quienes estén al servicio de las corporaciones locales, para recabar información en materia de precios.

Tal legitimación, según orden del departamento que hoy inserta el

«Boletín Oficial del Estado» por la que se da redacción al artículo 30 de la Ley de 24 de octubre de 1966, podrá llevarse a cabo con carácter general mediante resoluciones, debidamente publicadas, en que así se acuerde, o con carácter individualizado respecto de personas en particular.

La presente disposición entra en vigor a partir del día de la fecha.—Cifra.

CONVENIO COLECTIVO DE CONSERVAS Y SALAZONES

Madrid, 30.—Se ha reunido en el Sindicato Nacional de la Pesca la comisión deliberadora del convenio colectivo sindical interprovincial de trabajo para las industrias de conservas y salazones de pescado, a fin de conocer el acuerdo adoptado por la Comisión delegada del Gobierno para Asuntos Económicos, sobre dicho convenio.

Examinado el mismo, los miembros de la comisión aceptaron su contenido, por lo que el convenio entrará en vigor en breve. Afectará a unos 22.000 trabajadores de toda España.—Cifra.

De acuerdo con los principios de la carta de la Organización

SI NO DEVUELVE LOS TERRITORIOS OCUPADOS A LOS ARABES

Naciones Unidas, 29.—Egipto reclamó hoy, miércoles, ante las Naciones Unidas, la expulsión de Israel de la Organización en caso de que no devuelva los territorios árabes ocupados desde 1967.

Al abrir el debate anual sobre el conflicto de Oriente Medio, el ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Mohamed El-Zayyat, dijo: «Las Naciones Unidas deberían advertir a Israel con toda seriedad que, menos que muestre mejor voluntad para cumplir sus obligaciones bajo la carta de la ONU, se considerará la adopción de las medidas adecuadas de acuerdo con los artículos 5.º y 6.º de la Carta».

El artículo quinto reza: «Todo miembro de la ONU que haya sido objeto de acción preventiva o coercitiva por parte del Consejo de Seguridad podrá ser suspendido por parte de la Asamblea General, a recomendación del Consejo de Seguridad, del ejercicio de los derechos y privilegios inherentes a su calidad de miembro».

El artículo sexto dice: «Todo miembro de las Naciones Unidas que haya violado repetidamente los principios contenidos en esta carta podrá ser expulsado de la Organización por la Asamblea General a recomendación del Consejo de Seguridad».—Efe.



Chris Previst, de trece años, cayó de su bicicleta y se clavó la «palomilla» de una rueda en la sien. Los policías que le socorrieron le trasladaron al hospital sin atreverse a retirar la rueda por el temor de producirle mayores heridas. Ocurrió en Salina, Kansas

Asamblea, y en conjunto ha sido considerado como «muy positivo», como instrumento apto para calificar y marcar las líneas de acción de apostolado organizado en nuestra patria». Al decir de monseñor Dorado, los grupos de trabajo aportaron también una serie de correcciones y observaciones, que la comisión presentadora debe introducir antes de darse a votación definitiva. Además, los obispos se han manifestado a favor de que este «documento-síntesis» publique como doctrina de todo el Episcopado, a condición de que se incorporen algunas observaciones sobre el apostolado individual y algunas referencias más a las comunidades eclesiales.

ANÁLISIS DEL DOCUMENTO

Monseñor Dorado ha ofrecido seguidamente el índice del documento base, o ampliado, que parte de un análisis de la situación del apostolado asociado en España, en la actualidad y en los últimos años, análisis de los problemas más importantes, necesidad del apostolado asociado, formas asociativas y rasgos que deben tener las asociaciones de apostolado seglar. Entre las condiciones que las asociaciones de apostolado seglar deben tener, monseñor Dorado ha señalado la conciencia seglar.

(Continúa en la página 4)

Vicente Aleixandre, hijo adoptivo de Valencia

Valencia, 30.—El título de hijo adoptivo de Valencia, aprobado por el Ayuntamiento de esta capital, será otorgado a Vicente Aleixandre Ferrer, el próximo lunes, día 4 de diciembre.

Este título se le concede por méritos y atención prestada a la literatura durante el tiempo que ocupó el cargo de director general de Enseñanza Media y Profesional.

IMPRESION PERFECTA

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO